



МИРОВЫЕ НОВОСТИ



Печатный орган ГБОУ ООШ № 4 декабрь 2016 г

НАШИ ТЕЛЕЗВЁЗДЫ.



Дмитрий Толстой и Сергей Ушаков, учащиеся 9б класса, стали обладателями диплома за 3-е место за творческий подход в создании телевизионных сюжетов в городском молодежном реалити-проекте

«Круто ты попал на TV».

Так держать!



Мы от всей души поздравляем наших призёров, за которых болели всё время, пока шёл проект.

Серёжа и Дима, вы молодцы!

Вот как рассказывает Сергей Ушаков:

«Было отобрано 24 человека. Это были участники из разных школ и техникумов города. Нас объединяли в группы по два человека «оператор и корреспондент». Каждая пара снимает свой сюжет, на съёмки которого отводилось 5 дней. В конце недели выходил эфир, в котором 4 пары показывают свой сюжет. Отборочные эфиры, полуфинал, затем финал. Учитывались смс-голоса, интернет-голоса. В финале учитывается только одна категория голосов: звонки зрителей. Мы стали третьими. Спасибо всем, кто нас поддерживал!»

« Мы очень болели за мальчиков. Мы голосовали за ролики ребят три раза –отправляли смс-сообщения на указанный номер телефона. Нам понравились все сюжеты ребят, потому что они были позитивные, интересные, актуальные. Ребята проделали большую работу. Возможно, это скажется на выборе их будущей профессии», - так считают одноклассники и классный руководитель Елена Алексеевна Синцова.

Поздравляем